

太原生态工程学校致全校师生和家长的一封信

尊敬的家长朋友、亲爱的同学们：

大家过年好！

近期，新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生后，党中央、国务院高度重视，我省也及时启动了重大突发公共卫生事件Ⅰ级响应，各项疫情防控工作有序展开。学校领导高度重视此次疫情防控工作，迅速行动、严密部署，第一时间成立了疫情防控工作领导小组，把师生安全和身心健康放在首位，按照教育部、省教育厅、市教育局工作要求，全面部署学校疫情防控工作。新型冠状病毒感染的肺炎疫情仍在继续，为科学有效做好疫情防控，确保广大学生及家长身体健康，希望广大学生及家长切实做到：

一、及时关注了解疫情相关信息，学习健康防控知识，提高自我防护能力，正确对待新型冠状病毒感染的肺炎疫情，做到不懈怠、不信谣、不传谣、消除恐慌。密切关注个人的身体健康，如有家人或个人发热、咳嗽和其他呼吸道感染症状时，要第一时间到就近定点医院发热门诊就医，并及时向班主任报告诊治进展情况。并配合当地疾控部门做好追踪和排查等工作。

二、寒假期间，减少不必要的出行，尽可能不到封闭、空气不流通的公众场合和人流密集场所活动。尽量不安排前往武汉等疫情严重地区及异地学习实践、探亲和旅游等活动。与人交往交谈保持一定距离。提倡通过电话、信息等形式拜年。近期在武汉市居住、逗留或与武汉市人员有接触的学生，包含近期去过武汉的学生和近期与从武汉外出人员接

触过的学生，主动居家隔离 14 天，并将有关情况第一时间如实向班主任老师报告。

三、养成良好的健康卫生习惯，搞好个人卫生和环境卫生。出门时请科学佩戴口罩，降低感染风险。保证睡眠充足，营养合理，生活规律，注意保暖，适度锻炼，提高免疫力。勤用肥皂洗手，不随地吐痰，废弃口罩按规定规范投放。按照卫健委发布的个人防护措施做好个人防护。

四、请家长不要带孩子参加各类社会机构组织的校外培训、研学旅行、户外拓展、比赛、展示、评比和考试等聚集性活动，避免出现交叉感染。不购买和食用野味，制作各种肉蛋类食品要确保煮熟，处理生食和熟食的切菜板及刀具要分开。避免在未加防护的情况下接触野生动物或养殖动物。

五、请家长和学生加强家校联系，密切关注教育行政部门及学校网站和班主任通知，做好延迟开学准备，不要提前返校。请家长合理安排学生假期学习生活计划。接到返校通知后，服从学校管理，自觉配合学校做好各项防控工作。

健康的春节才是幸福的春节，安全的假期才是快乐的假期。保护好自己，就是对家人、对社会负责。让我们携起手来，怀着必胜的信心，响应号召听从安排，与全国人民一起积极应对，群防群控，共同防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情，坚决打赢这场防疫阻击攻坚战！

祝大家新春快乐、身体健康、万事如意！

太原生态工程学校

2020 年 1 月 29 日